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Descriere: 

 

Oxford University Press este unul dintre cei mai prestigioși editori academici la nivel global, cu o 

tradiție îndelungată în publicarea de lucrări științifice de înaltă calitate. Prin platforma sa digitală, Oxford 

Academic, oferă acces extins la resurse academice destinate cercetătorilor, cadrelor didactice, studenților 

și profesioniștilor din diverse domenii. 

Platforma Oxford Academic integrează un portofoliu vast de peste 50.000 de cărți și sute de 

reviste științifice, alături de milioane de articole și capitole de carte, acoperind peste 1.500 de discipline 

academice. Domeniile incluse variază de la științe exacte și medicină până la științe sociale și umaniste, 

facilitând cercetarea interdisciplinară și accesul la cunoștințe actualizate la nivel global. 

Colecțiile de cărți electronice disponibile pe platformă includ serii de referință recunoscute 

internațional, precum Oxford Handbooks, Very Short Introductions sau manuale medicale și lucrări 

academice specializate. Conținutul este supus unui riguros proces de evaluare științifică (peer-review), 

garantând calitatea și relevanța informațiilor publicate. 

Platforma oferă funcționalități avansate de căutare și navigare, permițând utilizatorilor să 

exploreze simultan cărți, articole și alte resurse multimedia. De asemenea, aceasta include tehnologii 

moderne (precum instrumente asistate de inteligență artificială) pentru identificarea rapidă a informațiilor 

relevante și pentru optimizarea procesului de cercetare. 

Oxford Academic asigură acces la conținut în format full-text (HTML și PDF), cu posibilitatea de 

descărcare, partajare și utilizare pe diverse dispozitive. Platforma susține, de asemenea, inițiative de tip 

Open Access, facilitând diseminarea largă a cercetării și accesul liber la o parte din publicațiile sale. 

Prin caracterul său multidisciplinar și prin volumul semnificativ de resurse disponibile, Oxford 

Academic reprezintă o platformă esențială pentru instituțiile academice și de cercetare, contribuind la 

dezvoltarea și diseminarea cunoașterii la nivel internațional. 


